

# 年关,莫让男人变“冷淡”

最近一段时间,关女士发现老公似乎对自己失去了热情。她怀疑老公在外面有外遇。留心观察一段时间后,并没有发现任何蛛丝马迹。到底是怎么回事呢?难道老公真的“ED”了?她拉着老公来到了协和男科。

经过该院泌尿外科名医史国军的问诊,初步认为关女士老公的情况确实是ED(即男性生理功能障碍)的表现,经专业检测排除器质性病变。仔细询问得知,关女士老公因为工作压力大,思想包袱沉重,每次和老婆亲热时总提不起精神,影响了“性趣”。

“入冬以来,特别是进入年末岁尾,因为夫妻生活冷淡来医院就诊的患者明显增多。”协和泌尿外科擅长生理功能障碍治疗的史主任说,“男性夫妻生活冷淡的原因大多是精神因素,譬如年底考核,工作压力大等。”

## 男人“性趣”减退应重视

长期“性趣”减退不但影响夫妻感情,往往也是身体健康受影响的具体反应,应引起足够重视。史主任分析,男人夫妻生活冷淡的原因有很多,男性生殖器官发生疾病,“性趣”便会降低,也就出现了生理功能感觉障碍。患有前列腺炎、外伤、肿瘤等男性疾病者,都有可能造成夫妻生活冷淡。而内分泌系统发生疾病,性激素分泌减少,也会出现“性趣”降低



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

导致发生夫妻生活冷淡。如甲状腺功能低下、肾上腺皮质功能不全、脑垂体功能障碍等男性患者,容易出现“性趣”减退的现象。

同时,生活不规律、工作紧张、身体透支

状态,也很容易导致生理功能感觉障碍。神经衰弱、忧郁、焦虑,包括服用一些治疗精神病的药物,也会使男性“性趣”降低。

造成夫妻生活冷淡的精神因素包括夫妇

间的感情、工作不顺利、夫妻生活失败而产生愧疚情绪。男人思想压力大时,常常会引起此种情况。

## 对症施治重振雄风

夫妻生活是增进夫妻感情的重要因素之一,夫妻生活受影响,应该及时治疗。史主任指出,不同原因引起的男人ED,治疗途径也不同。由精神因素引起的病症,需进行精神疗法,夫妻双方要密切配合医生治疗,保持和谐的夫妻关系,女方应以加倍的体贴消除男方紧张情绪,帮助男性重新树立信心。

对于由疾病而引起的症状,要先治疗原发性疾病。同时,烟中的尼古丁和酒中的酒精,都会影响男性生理功能。因此,男性朋友最好养成不吸烟、少饮酒、多运动的良好生活习惯,这些对于恢复男性生理功能,提高夫妻生活质量和身体健康都大有益处。



冬季,男科疾病高发,严重困扰男性健康。年前趁机治好病,健康过新年成为男性朋友的愿望,也是每个家庭的幸福所在。自1元钱前列腺健康公益普查、权威名医大会诊和前列腺疾病规范诊疗研讨会、爱心专项援助之后,前列腺康复工程洛阳站继而推出第三阶段大型公益活动,即王牌男科技术新春优惠体验。活动自1月15日启动以来,就吸引了前列腺炎、前列腺增生、男性生理功能障碍、包皮包茎等男性患者的极大关注。尽管深冬的洛城寒意正浓,但在协和男科诊疗中心,前来就诊的患者络绎不绝。

## 看男科病首选高新技术

### 协和王牌男科技术优惠体验再掀男科就诊高潮

治疗和包皮微创手术享受200元到500元的补助等优惠,前列腺增生等离子电切术自费部分优惠50%等内容,很大程度上满足了生活贫困或者是平常不愿花大钱看病的患者的治病需求。机会难得,吸引了大量患者前来就诊。”

协和男科的负责人说:“看来患者渴求专家亲诊与优惠的愿望非常迫切,王牌技术新春优惠体验我们将持续进行到2月底,充分满足河洛男性患者的就医需求。”

## 热点

### 权威专家破解男性难题

针对目前河洛男科领域普遍缺乏可开展前列腺疾病规范诊疗的医疗机构,以及男科疾病诊疗技术不规范、不科学等问题,协和医院以《前列腺疾病规范诊疗体系》、NIH分型诊疗标准为依托,倾情推出国际前沿男科规范诊疗技术系列推广活动,以看病享受补助的公益之举落实国家新政,确保更多的男性患者享受到高科技带来的理想诊疗效果。

据悉,此次活动邀请来自国内的权威男科名,与协和男科诊疗中心来自全国各地的知名泌尿外科专家一起,为广大男性患者亲诊亲治并开展手术。令发病率高且反复发作的慢性前列腺炎,苦不堪言的前列腺增生,令男人垂头丧气的男性生理功能障碍等男科多发病、疑难病患者,通过此次,都能得到规范、标准、对症的治疗。

## 揭秘

### 微创技术与国际同步

此次活动主要围绕男科常见病的最新治疗以及尖端男科技术体验展开。协和男科诊疗中心独家首推的NIH分型治疗理念和一批尖端高科技,引领男科疾病诊疗步入高科技时代,赢得洛城男性的一致赞誉。活动期间,使用以下高科技进行治疗或手术,均可享受优惠。

### 前列腺场效消融术 一次性治疗慢性前列腺炎

该技术为权威部门认证、知名媒体强力推荐,由协和男科诊疗中心独家引进,通过高能聚焦电流放电离子,有效突破前列腺包膜屏障,药物直达前列腺组织深层,一次性清除病灶,提高男人生理功能。该技术适用于反复发作、症状明显的急、慢性前列腺炎。

### 英国佳乐双极刀等离子电切术 一次微创手术让老人从此睡得香

宫腔镜下联合双极刀实施前列腺增生等离子电切术,可谓目前国际上最先进的前腺增生治疗手段之一。不用开刀,不损伤周围组织,电切与止血同步的特有效果,尤其适合实施前列腺增生、肥大部位的切除等精细化手术。

### 强弓海洋之星二代男性功能康复系统 升级技术开创诊疗新时代

海洋之星全新升级版——美国SW强弓海洋之星二代男性康复治疗系统,将现代数字电子技术与人体的生理学科学结合,集多种治疗手法于一体,非介入、无创伤地作用于男性生理功能障碍(ED)的治疗和康复,成就“坚强”男人。

### 韩式微创包皮整形术 甩掉束缚轻松做男人

国际先进的新型微创包皮整形技术,在安全的原则下,以自然美观协调为标准,避开毛细血管网精细环切,创伤小、出血少,无痛苦治疗,术后不留疤痕,能有效延长“性福”时间,是患者理想的治疗技术。



协和独有SW强弓海洋之星二代男性生理功能康复系统

## 现场

### 追名医享实惠 男性患者热情高涨

“我得慢性前列腺炎五六年了,一直以来反复治疗没少花钱,罪也没少受。得知前列腺场效消融术对治疗前列腺炎的消息,我马上就打电话预约。现在来协和男科看病,既能看来自全国各地的权威男科专家,进行高科技疗法,还能享受一次性优惠,趁机治好病,轻轻松松过新年多好!”36岁的周先生做完前列腺场效消融治疗后,满面轻松。

日前记者在协和医院采访看到,适逢医院男科看病大优惠,该院男科诊疗中心的走廊和休息区挤满了患者。“预约和治疗非常火爆,我们一直在加班。”一直忙碌的护士告诉记者,“不仅仅是协和权威男科专家吸引了患者,像免费前列腺液生化分析,尖端男科技术

## 健康课堂

### 史国军



泌尿外科副主任  
洛阳协和医院泌尿外科专家组成员

毕业于河南医科大学,曾在北京大学泌尿外科研究所进修多年。从事泌尿外科工作近二十年,拥有丰富的男科诊疗临床经验,熟练运用国际先进技术,结合中西医联合疗法,在前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染等男科疾病领域,取得了显著成绩,使无数患者摆脱了疾病的困扰。

患者闫先生:夫妻生活持续2分钟左右,算不算生理功能障碍?该采取什么措施呢?

史国军:夫妻生活时间的长短,不是判断是否为疾病的唯一因素,和谐的夫妻生活应使双方都感到愉悦,除了感情因素和技巧外,有很多因素都可以导致男性射精过快,如过度兴奋或紧张、忧郁、压力大、夫妻不和睦等;神经系统病变、内分泌病变、血管性因素、泌尿生殖器官病变,如尿道炎、前列腺炎、前列腺增生、附睾炎、精索静脉曲张等;另外,药物影响、劳累、包皮过长、手淫过度等都可引起。

从医学角度来说,夫妻生活在10分钟以内,临床上都称为早泄,早泄也是男性生理功能障碍的一种表现,不建议使用药物刺激,因为此类药物基本上都含有激素、兴奋剂甚至扩张血管的药物,对身体会造成影响。最好的方法是到医院的男科检查清楚具体病情后,进行针对性治疗。